



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
MINISTRIA E ENERGJISË  
DHE INDUSTRIË

GRUPI NDËRINSTITUCIONAL I PUNËS EITI  
SEKRETARIATI I NISMES PER TRANSPARENCE  
NE INDUSTRIRE NXJERRESE  
EITI SHQIPERI

VENDIM

Nr. 2, datë 15. 05. 2018

Grupi Ndërinstitucional i Punës EITI i ngarkuar me zbatimin e aktivitetit EITI në Shqipëri, pasi u njoh dhe diskutoi në Mbledhjen MSG të datës 28 Mars 2018, me Planin e Punës EITI 2018-2019, pasi u njoh dhe diskutoi mbi materialet e paraqitura në lidhje Corrective Actions të Përcaktuara nga Bordi Ndërkombëtar EITI në lidhje me procesin e Validimit të zhvilluar në Shqipëri, mbasi shqyrtoi hollësisht Planin e Veprimit të paraqitur nga Shoqëria Civile në lidhje me Corrective Actions dhe materialet për çështjet e tjera të tjera të trajtuara në Agendën e Takimit, vijojti me marrjen e Vendimeve të mëposhtme.

Për sa më sipër, Grupi Ndërinstitucional i Punës EITI Shqipëri,

VENDOSI

1. Të miratohet Plani i Veprimit të paraqitur nga Shoqëria Civile (Action Plan) mbasi në të jetë bërë ndryshimi, në përputhje me Rregulloren e Funkcionimit të MSG-së, miratuar me Urdhër nr. 454, datë 30. 12. 2016, nga Ministri i Infrastrukturës dhe Energjisë, që procedura e përzgjedhjes së anëtarëve inicohet nga Kryetari i MSG me ftesë të hapur dhe publike.
2. U vendos me unanimitet që në vijim të ndiqen me rigozitet procedurat e përzgjedhjes dhe të vlerësimit të performancës së Anëtarëve të MSG-së shqiptare të parashikuara në Rregulloren e Brendëshme të Funkcionimit të MSG-së miratuar me Urdhër nr. 454, datë 30. 12. 2016, nga Ministri i Infrastrukturës dhe Energjisë .
3. Bërja publike e procedurave të përzgjedhjes së anëtarëve në MSG në website-in e Sekretariatit, dhe përkatësisht në website-in e SHC për procedurat e përzgjedhjes të ndjekura prej tyre.



4. Miratimin e Draft- Urdhërit për Kryeministrin për Funkionimin e MSG-së, riformatimi i saj në formatin 1+7+5+5, dhe përfshirjen e Albpetrol si anëtar me të drejta të plota në MSG.

Ngarkohet Sekretariati Shqiptar EITI për ndjekjen dhe zbatimin e këtij Urdhëri.

**Enis ALIKO**

**Zëvendës Ministër i Ministrisë së Energjisë dhe  
Industrië dhe**

**KRYETAR**

**Grupi Ndërinstitucional i Punës EITI Shqipëri**

